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Η Χίος τίμησε τον μακαριστό Μητροπολίτη 
Καβάλας Προκόπιο
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις
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Μέσα σε κλίμα ιδιαίτερης συγκίνησης, τελέσθηκε την Κυριακή 29 Οκτωβρίου ε.έ. 
Αρχιερατική θεία Λειτουργία και Μνημόσυνο επί τη συμπληρώσει τριών μηνών από 
την εις Κύριον εκδημία του αοιδίμου Χιώτη Μητροπολίτη Φιλίππων, Νεαπόλεως και 
Θάσου κυρού Προκοπίου, στον Ιερό Ναό Αναλήψεως, στο χωριό Βουνό της Χίου, 
γενέτειρα του μακαριστού γέροντα.

Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Χίου, Ψαρών και Οινουσσών κ. Μάρκος και συμμετείχαν Iερείς  μεταξύ των οποίων 
ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος π. Γεράσιμος Φυλακτάκης και ο Ιεροκήρυκας 
της Ιεράς Μητροπόλεως Φιλίππων, Νεαπόλεως και Θάσου π. Παύλος Κίτσος που 
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είχαν προσέλθει στη Χίο από την Καβάλα για το σκοπό αυτό. Πλήθος πιστών από 
όλη τη Χίο, μεταξύ αυτών και εκπρόσωποι των Στρατιωτικών και Πολιτικών 
Αρχών του νησιού μας, κατέκλυσαν τον Ιερό Ναό για να προσευχηθούν υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του σπουδαίου Ιεράρχη.

Μετά την τέλεση του Ιερού Μνημοσύνου ο Σεβασμιώτατος κ. Μάρκος, φανερά 
συγκινημένος, χαρακτήρισε ως τόλμημα το να αναφερθεί ο ίδιος στη ζωή και το 
έργο του μεγάλου αυτού Γέροντα. Σκιαγράφησε την προσωπικότητα και την 
Αρχιερατική Διακονία του στη γη της Μακεδονίας, την πόλη της Καβάλας, 
οδηγώντας το Ποίμνιό του σε ασφαλείς πνευματικούς λιμένες. Αναφέρθηκε στη 
Συνοδική του παρουσία, ως μία εμβληματική μορφή που εσήμαινε και 
σηματοδοτούσε και τις εργασίες της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος 
και των Διοικητικών Υπηρεσιών και των Συνοδικών Επιτροπών στις οποίες 
συμμετείχε.
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Μετά το πέρας του Μνημοσύνου, πραγματοποιήθηκε η Ονοματοδοσία της 
Ενοριακής Αίθουσας, που από της σήμερον θα φέρει το όνομα του μακαριστού 
Φλίππων, Νεαπόλεως και Θάσου ΠΡΟΚΟΠΙΟΥ. Ο Σεβασμιώτατος κ. Μάρκος, κάλεσε 
τις αδελφές του αοιδίμου Μητροπολίτου, Κλειώ και Ειρήνη, να προβούν στα 
αποκαλυπτήρια της μαρμάρινης πλάκας, πάνω από την είσοδο της ενοριακής 
αίθουσας.
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Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας, ανακοίνωσε στον πιστό λαό της Χίου, ότι με 
απόφασή του, το γεύμα που θα προσφέρεται στα συσσίτια της Ιεράς μας 
Μητροπόλεως κατά την ημέρα της εορτής του Αγίου Προκοπίου, θα αφιερώνεται 
στη μνήμη του μακαριστού Μητροπολίτου κυρού Προκοπίου. Ενημέρωσε επίσης 
τους ευσεβείς Χριστιανούς, ότι το θέμα του φετινού φιλολογικού και 
καλλιτεχνικού διαγωνισμού, που κατ’ έτος διοργανώνει η Ιερά Μητρόπολις Χίου, 
Ψαρών και Οινουσσών, μεταξύ των μαθητών των Γυμνασίων και Λυκείων της 
Περιφερείας μας, είναι ο στίχος «πάντα ισχύω εν τω ενδυναμούντι  με Χριστώ», 
από την Προς Φιλιππησίους Επιστολή του Αποστόλου Παύλου (Φιλ. δ΄,13), προς 
τιμήν και εις μνήμην του μακαριστού Ιεράρχου.
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ΤΟΥ ΑΞΙΟΜΑΚΑΡΙΣΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ ΦΙΛΙΠΠΩΝ, ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ ΚΑΙ ΘΑΣΟΥ ΚΥΡΟΥ 
ΠΡΟΚΟΠΙΟΥ, ΕΙΗ ΠΑΝΣΕΒΑΣΤΟΣ Η ΜΝΗΜΗ, ΑΤΕΛΕΥΤΗΤΟΣ, ΑΓΗΡΩΣ ΚΑΙ ΑΙΩΝΙΑ.
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